

---

## **В Красноярске обвиняемому в истязании своей падчерицы избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Следственным отделом по Кировскому району города Красноярск ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего местного жителя.

Мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в материальной и иной зависимости).

По версии следствия, в период с января 2023 до 30 июня 2023 года 43-летний мужчина находясь в квартире по месту жительства по улице Павлова в городе Красноярске, не менее двух раз нанес по телу 13-летней падчерицы удары, используя ремень, а также не менее двух ударов ладонью по ее лицу, причинив последней физическую боль и психические страдания.

01 июля 2023 года в дневное время мужчина, находясь в квартире по месту жительства по улице Павлова в городе Красноярске, в состоянии алкогольного опьянения, испытывая раздражение от поведения падчерицы, схватил ее за шею и не менее трех раз ударил ее головой о корпус холодильника, причинив ей физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков на голове.

В настоящее время ребенок находится в медицинском учреждении.

Сегодня судом по ходатайству следствия мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1807015>

